
第 18回 株式会社ＪＣＮ足立 放送番組審議会 議事録 

 

【開催日時】 ２０１３年３月１４日（木）午前１０時３０分～午後１時 

【場   所】 ＪＣＮ足立 ６階大会議室 

【出 席 者】 放送番組審議委員会：７名 

副会長  藤岡 明房 （立正大学経済学部教授） 

委 員  田中 武夫 （前足立区商店街振興組合連合会理事長） 

高関 健   （東京藝術大学指揮科招聘教授） 

      吉田 厚子 （足立区役所 広報室報道広報課長） 

      石鍋 敏夫 （足立区役所 広報室報道広報課 広報係長） 

※委任状提出 

会長   木村 寛治 （日本工業大学名誉教授） 

大野 順子 （デザイナー／あだち女性異業種交流会風大地会長） 

 

         放送番組審議会事務局：５名 

           松島 純一 （ＪＣＮ足立 代表取締役社長） 

           半田 晶裕 （ＪＣＮ足立 放送制作部長） 

           折田 康男 （ＪＣＮ足立 放送制作部 課長） 

           高野 由理 （ＪＣＮ足立 放送制作部 課長） 

           宮山 透   （ＪＣＮ足立 放送制作部 課長代理） 

 

         オブザーバー：１名 

           日沖 英明 （ジャパンケーブルネット メディア事業本部 コミュニティコンテンツ運用部 

千葉・神奈川エリア制作室長） 

 

【議事内容】 

１．開会の辞 （松島純一 代表取締役社長） 

   ＪＣＮ足立の２０１２度の加入状況および、「ＪＣＮスマートテレビ」「データ放送」等の新サービスについて 

説明した。 

 

２．委員・出席者ご紹介 

 

３．副会長挨拶 

会長欠席の為、今回の審議会の会長代理を務める旨の挨拶を行った。 

 

４．説明・審議 

   １）放送基準の改定 

事務局（折田）から、２０１２年１１月１日の社名変更に伴った放送基準の表書の変更について報告を 

受け、同事案が承認された。 

 



   ２）放送番組審議会規定の変更 

     事務局（折田）から、社名変更及び第６条の削除について報告を受け、同事案が承認された。 

 

   ３）｢あだちコミュニティチャンネル｣名称変更について 

     事務局（折田）から、｢あだちコミュニティチャンネル｣から｢ＪＣＮ足立チャンネル｣への変更について 

報告を受け、同事案が承認された。 

 

４）第１７回放送番組審議会で頂いたご提言に対する取組 

事務局（折田）から、昨年の放送番組審議会でのご提言（ａ～ｅ）に対する取組みについて報告を受け、 

同事案が承認された。 

 

個々の事案についての報告は以下の通り。 

ａ．プレゼント応募に職業欄を加えてはどうか？ 

事務局 昨年度と同様に、応募要項に「職業」項目を明記した。 

 

ｂ．女性の視聴が多い昼間の時間帯に番組を充実させてはどうか？ 

事務局 平均視聴率調査および、視聴者からのご意見などからの結果、朝または夕方の時間帯の 

視聴が多かった為、朝、夕方、深夜帯に地域情報番組を集中させる仕組みを作った。 

 

ｃ．足立区のイメージアップを目的とした番組を制作して欲しい。 

事務局 地域情報バラエティ「のんき～ず」の特別番組として、東日本大震災時に足立区が 

人的支援を行った宮城県美里町の災害当時と今を伝える番組を制作した。 

 

ｄ．足立区の給食・食育をＰＲした番組制作を行ったらどうか？ 

事務局 毎月、区役所内のレストランで味わえる「足立区の給食メニュー」の献立を地域情報番組 

および文字ニュース番組で紹介した。今後は、データ放送での掲載も検討を進める。 

 

ｅ．小・中学校のブラスバンド部が非常に盛んなので、番組で取り上げてほしい。 

事務局 今年度は、「足立区広報番組」で千寿双葉小学校、「トピためっ！」で花畑西小学校、 

「けいこの時間」で足立ジュニア吹奏楽団を取り上げた。 

 

５）２０１２年度自主制作番組について 

①２０１２年度自主制作番組「トピためっ！」「けいこの時間」「のんき～ず」について 

事務局から、自主制作主要３番組についての報告を受け、同事案が承認された。 

 

②定点カメラ設置について 

事務局（折田）から、リニューアルを含めた３台の定点カメラ（千住新橋・西新井大師西駅・綾瀬駅） 

設置の報告および、２０１３年度に設置予定の定点カメラ（北千住駅周辺）の説明を受け、 

同事案が承認された。 

 



③視聴者モニターアンケート集計データについて 

事務局（折田）から、２０１２年度に実施した「視聴者モニターアンケート」の集計データについての 

報告を受け、同事案が承認された。 

 

６）２０１３年度番組編成について 

①２０１３年度のＪＣＮ足立チャンネル番組編成について 

事務局（折田）から、２０１３年度の番組編成についての報告を受け、同事案が承認された。 

 

②ＪＣＮエリア番組編成について 

オブザーバー（日沖）から、ＪＣＮエリア番組放送の目的および、番組内容の説明を受け、 

同事案が承認された。 

 

７）にっぽんケーブルチャンネル放送開始について 

オブザーバー（日沖）から、「にっぽんケーブルチャンネル」の概要および、今後の展開についての 

説明を受け、同事案が承認された。 

 

  ５．閉会の辞（半田晶裕 放送制作部長） 

 

  ６．退任委員の報告 

事務局から、木村寛治会長、田中武夫委員、高関健委員の３名の退任の報告が行われた。 

 

 

以 上 


